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Nr. 724 din 17 mai 2024 

 
 
PROIECTUL PDP 3 - ,,ACȚIUNE INTEGRATĂ PENTRU COMBATEREA INFRACȚIUNILOR 

CU MOBIL DISCRIMINATORIU, ÎN SPECIAL CELE ÎNDREPTATE ÎMPOTRIVA 
COMUNITĂȚILOR ROME ȘI ASIGURAREA UNUI STANDARD  ÎNALT DE CALITATE AL 

SERVICIULUI POLIȚIENESC” A FOST IMPLEMENTAT 
 

Specialiști ai Poliției Române și partenerii norvegieni s-au reunit la conferința de 
finalizare a proiectului „Acțiune Integrată pentru combaterea infracțiunilor motivate de 
ură în special cele îndreptate împotriva comunităților roma și asigurarea unui standard 
înalt de calitate în serviciul polițienesc – PDP3”, desfășurată la data de 19 aprilie 2024. 
 
Acest proiect a fost finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian 2014-2021 și a avut ca obiectiv 
general îmbunătățirea capacității instituționale de prevenire, descoperire și investigare a 
infracțiunilor cu mobil discriminatoriu, precum și creșterea calității și responsabilității serviciului 
polițienesc. 
 
În cadrul proiectului, a fost înființat Biroul de Investigare a Infracțiunilor Motivate de Ură în cadrul 
Direcției de Investigații Criminale, organizate 3 workshop-uri online alături de partenerii 
norvegieni cu toți polițiștii care lucrează pe această linie de muncă din cadrul inspectoratelor de 
poliție județene, precum și un al patrulea care a avut loc în Norvegia, cu sprijinul Oslo PD. 
 
Pe parcursul proiectului, un interes deosebit a fost acordat dezvoltării capacităților de investigare 
atât ale structurii centrale specializate în investigarea infracțiunilor motivate de ură sau 
prejudecată, cât și ale ofițerilor de poliție cu atribuții similare, de la nivelul județelor sau 
subunităților de poliție din municipiul București. 
 
În România, OSCE – ODIHR (Office for Democratic Institutions and Human Rights) a organizat 
două module de pregătire dedicate polițiștilor de investigații criminale. Totodată, IGPR a 
organizat 5 vizite de studiu, în Norvegia, Marea Britanie, Spania, Italia și Grecia, iar trei sesiuni 
au fost organizate cu sprijinul specialiștilor din cadrul Consiliului Europei, în România.  
 
Au fost desfășurate workshop-uri și schimburi de bune practici online între Academia de Poliție 
„Alexandru Ioan Cuza” și Colegiul Universitar de Poliție din Oslo. IGPR a organizat alte trei 
sesiuni de training pentru polițiștii de investigații criminale specializați în investigarea de 
infracțiuni motivate de ură, în colaborare cu experți din cadrul Oslo PD și ai Parchetului de pe 
lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. 
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În urma unei proceduri publice de selecție a fost selectat Institutul de Cercetare a Calității Vieții 
din cadrul Academiei Române pentru a realiza un modul de training în domeniul hate crimes 
pentru 200 de polițiști din cadrul tuturor structurilor naționale ale Poliției Române. 
 
Bugetul proiectului a fost de 2.823.529 de euro, dintre care 2.400.000 de euro finanţare 

nerambursabilă reprezentând 85%, şi 423.529 de euro contribuţie naţională, respectiv 15%. 
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